

娱乐 | 星闻

# 最时尚的星二代都在小贝家

## “时尚星二代”全球票选,“小七”携哥哥包揽三甲

曾几何时,贝克汉姆和维多利亚夫妇是全球最瞩目的黄金夫妻组合,如今,贝氏家族有了4位青出于蓝而胜于蓝的星二代,真的是“你们全家都时尚”的欢型黄金家庭。

据《每日邮报》报道,著名童装品牌Start-rite发起的“最时尚星二代”投票结果出炉,在全球妈妈们票选出来的“最时尚星二代”榜单中,贝克汉姆的小女儿“小七”哈珀(Harper Beckham)强势登顶,排在她身后二三名的则是七公主的两位哥哥布鲁克林和罗密欧;此外,贝家三公子克鲁兹也位列前十,他排在第6名。

未满3岁的七公主在妈妈维多利亚的悉心装扮下,早已成为西方狗仔队的头号目标,她浑身上下经常都是最顶尖的名牌,可谓是童装的潮流风向标。今年初在纽约的时装周,小七戴的蝴蝶结得到《Vogue》杂志主编Anna Wintour的认可,小七在时装周也抢尽了妈妈维多利亚的风头。七公主当选全球最时尚星二代,可谓实至名归。

小七的3位哥哥也是大有来头。贝克汉姆的长子布鲁克林在这个榜单中排名第2,他上周刚刚交出了自己模特生涯的首秀,登上了时尚杂志《纨绔子弟》封面并广受好评;小贝次子排名第3,他的“出道”比大哥更早,去年就为英国时尚品牌Burberry拍了宣传广告。

此外,还有哪些明星家的王子公主们挤入前十了呢?出生以来就备受瞩目的阿汤哥的女儿苏瑞·克鲁斯(Suri Cruise),因为自然流露的贵族气息,排名第4;威尔·史密斯家的公主维罗·史密斯(Willow Smith),今年快14岁的她拥有一把好嗓子,极具个性的摇滚着装让她获得第5名。第7名是英国歌星梅琳·克拉斯(Myelene Klass)的艾娃·克拉斯(Ava Klass)。皮特家也有两个小孩挤入前十,分别是13岁的马多克斯(Maddox Jolie Pitt)第8名和8岁的希洛(Shiloh Jolie Pitt)第10名。碧昂斯和Jay-Z的宝贝女儿布鲁·艾薇·卡特(Blue Ivy Carter),今年2岁,这位小朋友排名第9。

之前,贝嫂维多利亚在接受《太阳报》采访时表示,并不会给孩子们任何压力,没打算将自己在时尚圈的荣誉或地位强加给4个孩子身上。

除了小贝家,还有这些明星宝贝上榜



NO.4 苏瑞·克鲁斯 爸爸:汤姆·克鲁斯



NO.5 维罗·史密斯 爸爸:威尔·史密斯



NO.7 艾娃·克拉斯 妈妈:梅琳·克拉斯

马多克斯·朱莉·皮特 养母:安吉丽娜·朱莉

布鲁·艾薇·卡特 妈妈:碧昂斯·吉赛尔·诺斯

希洛·朱莉·皮特 妈妈:安吉丽娜·朱莉



NO.8



NO.9



NO.10

# NO.1

上周大哥上了杂志封面,这周该我上了吧…… (设计对白)

这里还有一个星二代

### 这是麦当娜?不,是她女儿

美国天后麦当娜(Madonna)在社交网站Instagram上传长女露迪丝(Lourdes Leon)在演艺学校的毕业骚的后台花絮照,照片中,露迪丝画上红唇和粗眼线,更以女佣造型上阵。麦当娜自豪地留言表示,对女儿的整个表演很满意,尤其欣赏她的女佣装。而网友们纷纷称赞露迪丝的样子像妈妈麦当娜。



麦当娜女儿的红唇女仆装,颇有天后当年风范。

### 作为中国首位“花样爷爷” 秦汉表示不知该怎么花样

昨日,东方卫视旅行真人秀《花样爷爷》在上海外滩游艇会举办发布会,节目首位“爷爷级”嘉宾、知名老牌男神秦汉,以及节目韩国原版节目制作人罗映锡到场解读节目亮点。《花样爷爷》将于今年6月播出。

《花样爷爷》集结4位爷爷,展开异国之旅,目的地暂定法国和瑞士。4个爷爷一台戏,昨日节目首位曝光的爷爷秦汉现身发布会,谈及加盟《花样爷爷》,他直言这个工作无法拒绝:“导演跟我说参加这个节目开开心心玩就好了,又给我钱,又给我薪水,为什么要拒绝呢?”67岁的秦汉一身休闲西装,神采奕奕,来参加《花样爷爷》前,他每天只吃一餐饭,依旧保持着打篮球的习惯,他说:“保养还真难,看到《花样爷爷》这个标题不知自己该怎么‘花样’,我的女儿告诉我展现最真实的自己就好。我不介意别人叫我爷爷的,人生每个阶段都有它的价值。”被问及是否会尝试宣传片的高空项目时,秦汉连忙拒绝:“千万不要,我有恐高症,这个要另外谈酬劳。”

### 第18届华语榜中榜提名揭晓 入围容易,得奖不易

第18届全球华语榜中榜亚洲影响力大典发布会将于4月23日登陆澳门威尼斯人金光综艺馆。昨天,主办方正式对外公布提名名单:容祖儿、刘若英、莫文蔚、汪峰、孙楠、张杰、韩庚等歌手皆榜上有名,不过能否突破重围、摘得奖项,还得拭目以待。

最佳女歌手方面,港台地区有容祖儿、刘若英、莫文蔚、陈绮贞成功入围,4位女歌手在乐坛的实力旗鼓相当,影响力也不分上下。不过,要论歌后的有力竞争者,容祖儿当属首位。而内地最佳女歌手入围阵容,包括李宇春、尚雯婕、丁当、萨顶顶,平均年龄不到32岁,是华语榜中榜历年来入围平均年龄相对年轻的一届。

最佳男歌手方面,林宥嘉、林俊杰、陶喆、张敬轩入围,4位男歌手堪称是港台地区乐坛的中流砥柱。奖项争夺最火热的当属内地最佳男歌手,汪峰、孙楠、张杰、韩庚,个个都是乐坛的香饽饽。群雄逐鹿,可见华语榜中榜颁奖礼将无比精彩与热闹。

### 黄真真《闺蜜》定档七夕 “票房5亿起步上不封顶”



昨天,由黄真真执导,陈意涵、薛凯琪、杨子姗、余文乐和吴建豪等主演的时尚巨制《闺蜜》曝光“莫失莫忘”版人物海报,并宣布将于七夕节前夕内地上映。

去年《被偷走的那五年》将近2亿票房的成绩让黄真真跻身亿元导演俱乐部,对于《闺蜜》的票房,黄真真坦言:“票房5亿起步上不封顶!这是一部可以引领女性新时尚的年度巨制,璀璨的阵容加上精良的制作,我们有信心与任何影片展开竞争!”一直以来,黄真真导演在电影内外挑战传统的勇气与特立独行的个性,让其毫无疑问成为女性精神上的“时尚引领者”。综合